

Protokoll fört vid styrelsemöte 2021-08-16 i EFS Lutherska Missionsförening i Västerås

Närvarande: Bengt Burström (BBm), Maria Ojalainen (MOn),
Per-Uno Bylund (PBd), Mårten Lundgren (MLn), Jonathan Lennartsson (JLn),

Adjungerad: Daniel Fogelqvist (DFt)

Frånvarande: Inga-Lill Gustavsson (ILG), Mats Nyholm (MNm),
Sara Lindholm (SLm), Ali Ataei (AAi),

Frånvarande adjungerad:

Distribueras: Närvarande och frånvarande, Anställda i Bäckbykyrkan, Samarbetsrådet,
Kyrkorådet, revisorerna Anders Folkesten och Torbjörn Ånger.

1. Inledning

BBm inledde mötet.

2. Föredragningslistan

Föredragningslistan godkändes efter komplettering.

3. Föregående protokoll

Protokoll från 2021-06-21 lades till handlingarna, samt anslås och distribueras.

4. Samarbetskyrkoprästen rapporterar

DFt Rapporterade om läget i arbetslaget.

Gunnar Kärrbom är fortsatt entledigad från tjänsten som samarbetskyrkopräst och
arbetstränar med andra uppgifter fram till årsskiftet.

Linda Stenman blir ny samordnare under hösten i Gunnars frånvaro.

Bäckbykyrkan börjar med dubbla gudstjänster from september kl 10 och kl 11:30 på samma
vis som förra hösten.

Torsdagskvällar i Bäckbykyrkan kommer att genomföras utan middag men med "förstärkt
fika".

Nästan alla i arbetslaget är tillbaka från semestern.

Stina Brockmann, vår nya kyrkomusiker, har börjat jobba.

5. Föreningsbrev höst

Samtalades om vad som bör komma med i föreningsbrevet. BBm sammanställer och skickar
ut till styrelsen för kommentarer.

6. Ekonomisk rapport

PBd rapporterade om det ekonomiska läget för föreningen.

Under tiden vi inte haft gudstjänster på plats har ändå cirka 1/3 av förväntade kollekter
samlats in via Swish.

Månadsoffer tuffar på som vanligt.

Ungefär 35 personer har betalat medlemsavgiften.

7. Förberedelser inför årsmötet

Årsmötet genomförs 21-09-19 kl 12.

Dagordningen för årsmötet förbereddes.

Årsberättelsen är klar sedan tidigare.

Disposition av resultat är lite klurig. Vi har ett överskott på cirka 14 000 SEK som vi för över i
ny räkning, men egentligen en stor förlust eftersom vi skänkt kyrkogjeln till pastoratet.

8. Ledamöter i Samarbetsrådet

Begis och Björn har aviserat att man vill kliva av efter vårt årsmöte. Föreslår att vi försöker övertala dem att vara med åtminstone året ut, och att vi väljer nya därefter, då även SvK representanter kommer att bytas ut.

9. Projekt

Vid förra mötet pratade vi om att det finns möjligheter att söka projektmedel. Jerker Alsterlund brukade säga att bra idéer alltid ska provas, och så ska väl också vi tänka? Men vilka idéer finns? Det finns ett framtaget arbetsflöde för projektarbete inom Västerås Pastorat, som vi borde kunna använda oss av även i föreningen (men riskanalys behöver läggas till).

Sökande av projektmedel tas upp på styrelsemöten i mars-april.

10. Programpunkter under hösten

SeBeGe 21-09-25. Vi planerar ingen samling i Bäckbykyrkan. Julmarknad 21-11-20, kl 12:00 – 15:00, under förutsättningar att det går genomföra med rådande restriktioner. När Magnus Persson, inspiratör på EFS riks, kommer till Tillsammansdagen 2021-09-11 och predikar i gudstjänsterna tillfrågas han att även tala till intresserade efter andra gudstjänsten, ungefär samma som på tillsammansdagen. BBm tillfrågar honom.

11. Målsättningsarbete

BBm rapporterade från senaste mötet. Man har samtalat om tillsammansdagar (som troligen inte går genomföra med rådande restriktioner i höst), bönelistor och struktur för hemgrupper.

12. Mission i Sverige

Mission i Sverige genomförs den 21-10-04 kl 09.00 – 18:00. BBm planerar att delta.

13. Samtal om samarbetsavtal

Adjungeras till styrelsemöte 21-10-11, då även föreningens representanter i SR inbjuds.

14. Kommande styrelsemöten

Från och med nästa styrelsemöte (som är konstituerande mötet 2021-09-20) sker på plats i Bäckbykyrkan. Till varje möte läggs även en Google Meet-kallelse för att göra det möjligt för medlemmarna att vara med på distans. Vid det konstituerande mötet planerar vi att ta ett foto på oss alla att lägga ut på hemsidan.

15. Utomhus kapellet på Lövudden

PBd lyfte tankar om utomhuskapellet på Lövudden. Boris Winberg gör idag det mesta, men önskar att få någon annan att ta över ansvaret. Boris bjuds in att vara med på styrelsemöte 2021-11-08 och berätta vad ansvaret innebär.

16. Avslutning

Mötet avslutades med bön av DFt

Vid protokollet:

JONATHAN LENNARTSSON

Jonathan Lennartsson, sekr.

Justeras

Bengt Burström, ordf.